

Samostalna trgovinska radnja "CAFFE AUTOMATIC" Kragujevac, dr. Ilije Kolovića 71, ПИБ: 105455738, matični broj 61105972, JMBG: 2812977725013.



Poštovani,
obraćamo Vam se povodom moguće poslovne saradnje.

Preduzeće "CAFFE AUTOMATIC" iz Kragujevca bavi se prodajom, servisom i uslužnim postavljanjem vending automata za kafu i tople napitke. Sirovine su najvišeg kvaliteta, uvozne su i atestirane i za njihovu ispravnost i ispravnost naših napitaka snosimo potpunu odgovornost.

Naši automati su veoma kvalitetni, laki i jednostavni za upotrebu. Primaju i papirni i metalni novac i vrše povraćaj kusura u celosti za razliku od drugih firmi koje povraćaj kusura ograničavaju i stavljaju korisnike u situaciju da preostali kredit moraju utrošiti na istom automatu. Takođe snosimo i potpunu odgovornost za ispravnost automata i njihovu sigurnost (eliminirana mogućnost od požara i poplave). Pored čitača za papirni i metalni novac automati mogu biti opremljeni i čitačima kartica i kreditnih ključeva, čiju dopunu vršimo sami, u unapred dogovorenom danu. Vi sami odlučujete da li će kartice ili kreditne ključeve imati samo određeno osoblje ili će svaki radnik imati pravo da kod nas zaduži kreditni ključ. Ukoliko svaki radnik može potraživati ključ biće pojedinačno jednokratno zaduženi sa 250 dinara depozita, koji se vraća nakon vraćanja kreditnog ključa firmi.

S obzirom da smo iz Kragujevca i da je našim terenskim radnicima oblast održavanja i dopune automata isključivo teren našeg grada, uslugu održavanja automata radimo u tri smene, 24 časa dnevno. Na ovaj način garantujemo da bi Vaša kompanija stalno imala pouzdane automate na usluzi, redovno servisirane i dopunjene. Eventualne nepravilnosti u radu moći ćete uvek prijaviti na brojeve telefona ispisanim na samom automatu i mi ćemo u najkraćem roku sve nepravilnosti otkloniti.

Ovim putem želeli bismo da Vam ponudimo da automate za kafu i tople napitke postavimo i u Vašoj kompaniji. Dopuna, servis i održavanje obavljaju naši terenski radnici svakog dana. Na Vama je samo da odredite prikladno mesto za instaliranje automata i nesmetano korišćenje električne struje i vode koji su neophodni za rad automata.

Za Vaše potrebe i potrebe Vaših zaposlenih ponudili bismo Vam sledeće automate visokog kvaliteta marke NECTA koji imaju na raspolaganju napitke espresso kafu u zrnju i instant Nes kafu:





NECTA **SNAKKY** MAX

MADE IN ITALY





Naravno, kada se broj Vaših upošljenika bude menjao, kako Vaša firma bude napredovala i broj zaposlenih bude rastao tako se i broj automata koji Vas uslužuju može povećati i postaviti na lokaciji koja zahteva nove automate.

Cene napitaka na automatima možete videti u tabeli ispod:

ESPRESO KRATKI SEGAFREDO	30 DINARA	NES KAFA KRATKA I PRODUŽENA	30 DINARA
ESPRESO PRODUŽENI SEGAFREDO	30 DINARA	NES SA MLEKOM	40 DINARA
ESPRESO SA MLEKOM SEGAFREDO	40 DINARA	IRSKA KAFA	40 DINARA
ESPRESO KAPUĆINO SEGAFREDO	40 DINARA	ČAJ	30 DINARA
ESPRESO SEGAFREDO KAPUĆINO SA ČOKOLADOM	40 DINARA	NES KAPUCINO SA COKOLADOM	40 DINARA
MLEKO SA KAFOM SEGAFREDO	40 DINARA	NES KAPUCINO	40 DINARA
TOPLA ČOKOLADA	40 DINARA	NES SA ČOKOLADOM	40 DINARA

Primer ugovora o poslovno-tehničkoj saradnji možemo naknadno poslati. Primetićete da nema ugovornih stavki o obavezama vezanih za fiksni rok trajanja ugovora kao i penala za raskidanje istog. To znači da je bilo koja ugovorna strana slobodna da jednostrano prekine saradnju ukoliko nije zadovoljna ili ima interes iz prekida ugovora. Smatramo da svoj posao obavljamo profesionalno, sigurni smo u kvalitet naših usluga i kvalitet naših napitaka i iz tog razloga ne ograničavamo niti uslovljamo naše korisnike i ugovarače.

S poštovanjem,
Stamatović Miodrag
Mob: +381648423842

